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SEURAKUNTAVIESTIKUUSAMON

Rippikoulu on osa kirkon jat-
kuvaa ja ihmisen koko eliniän 
kestävää kasteopetusta. Rippi-
koulun yleistavoitteena on, että 
rippikoululainen vahvistuu sii-
nä uskossa kolmiyhteiseen Ju-
malaan, johon hänet on pyhäs-
sä kasteessa otettu, kasvaa rak-
kaudessa lähimmäiseen ja elää 
rukouksessa ja seurakuntayhte-
ydessä.

Yleistavoitteen lähtökohta-
na on kirkolle annettu kaste- ja 
opetustehtävä sekä kaikkia ihmi-
siä velvoittava käsky lähimmäi-
senrakkauteen. 

Nämä rippikoulua ohjaa-
vat perusteet tulevat esille Jee-
suksen antamassa kastekäskys-
sä ”Minulle on annettu kaik-
ki valta taivaassa ja maan pääl-
lä. Menkää siis ja tehkää kaikki 
kansat minun opetuslapsikseni: 
Kastakaa heitä Isän ja Pojan ja 
Pyhän Hengen nimeen ja opet-
takaa heitä noudattamaan kaik-
kea, mitä minä olen käskenyt 
teidän noudattaa. Ja katso, mi-
nä olen teidän kanssanne kaik-
ki päivät maailman loppuun as-
ti.” (Matteus 28:18-20) ja rak-
kauden kaksoiskäskyssä ”Rakas-
ta Herraa, Jumalaasi, koko sie-
lustasi, koko voimallasi ja koko 
ymmärrykselläsi ja lähimmäis-
täsi niin kuin itseäsi.” (Luukas 
10:27). (Rippikoulusuunnitel-
ma 2001)

Miten Kuusamossa käydään 
rippikoulua vuonna 2009?
Kuusamossa järjestetään tuleva-
na kesänä seitsemän rippikoulu-
leiriä, joista viisi on Soivion lei-

rikeskuksessa ja kaksi Käylän ra-
jaseutukeskuksessa. Hiihtoloma-
rippikoulu on jo ollut Soiviossa. 
Lisäksi päivärippikoulu on jo pi-
detty ja konfirmoitu tälle vuo-
delle. 

Rippikouluissa on mukana 
21-27 rippikoululaista, 5-6 isos-
ta, leiriavustaja, nuorisotyönoh-
jaaja, teologi sekä diakoniatyön-
tekijä/kanttori/lähetyssihteeri/
kesätyöntekijä.  

Mitä rippikoulun 
käyntiin kuuluu?
Rippikoululaisille kuuluu seura-
kuntaan tutustumisjakso ennen 
rippileiriä. Seurakuntaan tutus-
tumista varten rippikoululaiset 

ovat saaneet Rippikoulukortin. 
Rippikoulukorttiin on nuoren 
kerättävä tutustumismerkintö-
jä seurakunnan eri tilaisuuksis-
ta. Messussa/sanajumalanpalve-
luksessa on käytävä kolme ker-
taa sekä muissa seurakunnan ti-
laisuuksissa (esim. häät, hau-
tajaiset, kaste, diakonia- ja lä-
hetysillat, nuorten illat ja muut 
nuorten tapahtumat, yms.) nel-
jä kertaa. 

Rippikoulukortti tulee olla 
mukana seurakunnan eri tilai-
suuksissa. Muista tapahtuman/
tilaisuuden jälkeen aina ottaa 
varmennus käynnistäsi seura-
kunnan työntekijältä.

Tutustumismerkinnät tulee 

olla kerättynä ennen leiriä. Mi-
käli merkkejä puuttuu, joudut 
korvaamaan ne leirin aikana yli-
määräisillä tehtävillä. 

Rippikoululeirimme ovat sa-
vuttomia. Huomioithan laukkua 
pakatessasi, että energiajuomat 
eivät ole leireillämme sallittuja.

Lisätietoja Kuusamon seura-
kunnan rippikoulusta löydät 
www.kuusamonseurakunta.fi. 
Yleistä tietoa rippikouluista löy-
tyy www.evl.fi ja elämän vaihei-
ta > rippikoulu. Mikäli sinulla 
on jotain kysyttävää, ota yhteyt-
tä seurakunnan rippikoulutyön-
tekijään Päivi Raudaskoskeen p. 
050-591 3444.

Rippikoulu on
osa kasteopetusta

Vuoden 2010 rippikouluihin ilmoittautuvat vuonna 1995 synty-
neet nuoret. Rippikoululaisille postitetaan kesäkuun alussa sekä in-
fo-lappu että ilmoittautumiskaavake. Tarkkaile siis postiasi!! 

Ilmoittautumiskaavakkeessa kysellään ajankohtaa, milloin et 
voi tulla rippikouluun sekä kaveritoiveita. Täytä kaikki tiedot huo-
lellisesti yhdessä huoltajien kanssa. 

Kaavakkeet tulee palauttaa elokuun alkuun mennessä kirkko-
herranvirastoon. Tiedot rippikouluista ilmoitetaan syyskuun aika-
na. Rippikouluvaihtoehtoina ovat perinteiset leirit sekä talvella että 
kesällä sekä päivärippikoulu talven aikana. 

Lisätietoja tulevista rippikouluista voi kysellä nuorisotyönohjaa-
ja Päivi Raudaskoskelta, p. 050-591 3444 tai sposti paivi.raudaskos-
ki@evl.fi.

Vuoden 2010 
rippikouluihin 
ilmoittautuminen

Käylä I  2.-9.6.2009 
Konfirmaatio su 14.6. klo 14 (Leila Harjumaa, Terttu Pajula) 

Käylä II 11.-18.6.2009
Konfirmaatio su 21.6. klo 12 Käylän kirkossa
(Päivi Raudaskoski, Anne Vanttaja)

Soivio I 2.-9.6.2009
Konfirmaatio su 14.6. klo 10 (Tarja Kuusisto, Kaisa Määttä)

Soivio II 11.-18.6.2009
Konfirmaatio su 21.6. klo 10 (Hilppa Lampila, Sanna Ronkainen) 

Soivio III 23.-30.6.2009
Konfirmaatio su 5.7. klo 10	 (Leila Harjumaa, Anneli Kaartinen)

Soivio IV 3.-10.7.2009	
Konfirmaatio su 12.7. klo 10 (Päivi Raudaskoski, Maria Suviaro)

Soivio V 14.-21.7.2009	
Konfirmaatio su 26.7. klo 10 (Hilppa Lampila, Sanna Ronkainen) 

Rippikoulujen teologit ilmoitamme myöhemmin.

Rippikouluryhmät kutsutaan kevään/alkukesän aikana ennakkota-
paamisiin. Ennakkotapaamiset ilmoitetaan kirkollisissa ilmoituk-
sissa sekä kirjeellä suoraan rippikoululaisille.

Rippikoulut 2009
Tämänvuotinen Kirkon ulko-
maan avun organisoima yhteis-
vastuukeräys kerää varoja Suo-
messa maahanmuuttajien koulu-
tukseen. Keräysvaroilla pyritään 
kotiuttamaan maahanmuuttajia. 
Mielestäni kohde on sinänsä hy-
vä. Jos varoilla saadaan vastaan-
ottokeskuksissa yhteiskunnan 
varoilla eläviä ihmisiä koulutet-
tua työelämään kelpaaviksi, sääs-
tyy yhteiskunnan varoja.

Tämänvuotisena ulkomaan 
pääkohteena on Bangladesh. 
Siellä paikalla jo toimiva organi-
saatio antaa pääasiassa maaseu-

dun köyhimpien alueiden naisil-
le pienlainoja. Lainoilla he saavat 
aloitettua pienyritystoimintaa.  

Kuusamossa listakeräys jat-
kuu vielä huhtikuun loppuun. 
Myös markettien edessä on li-
paskeräystä pääsiäisen yhteydessä 
sekä useina viikonloppuina. Yh-
teisvastuukeräyksen ns. isojen ar-
pajaisten listat kiertävät vielä 6.5. 
asti. Koetelkaapa hyvien arpa-
voittojen onnea. Listoja on useil-
la seurakunnan työntekijöillä se-
kä vapaaehtoisilla.

Keräyspäällikkö 
Juha Kaartinen

Yhteisvastuu on meidän 
kaikkien yhteinen asia

Kuusamon seurakunnan var-
haisnuorisotyö järjestää leire-
jä lapsille yhteistyössä Kuusamon 
4H-yhdistyksen kanssa. Syyskau-
della leireilimme alle 10-vuotiai-
den ja yli 10-vuotiaiden kanssa. 
Ohjelmassa leireillä on askartelua, 
leikkejä, ulkoilua, pelejä ja raamat-
tu tuokioita. 

Syksyllä maalasimme isompi-
en leirillä silkkihuiveja ja pienen-
pien leirillä askartelimme rasioita. 
Kaikista töistä tuli todella hienoja 
ja yksilöllisiä.

Usein teemme myös leiril-
lä puutöitä. Monet linnunpön-
töt ovat lähteneet lasten mukana 
koteihin ja toivottavasti saaneet 
asukkaitakin jossain päin Kuusa-
moa. Kerran teimme puusta koi-
ria ja toisella kerralla syntyivät las-
ten tekeminä muovipussien säily-
tystalot.

Leireillä on mukava olla yhdes-
sä toisten kanssa ja leikkiä pihalla 
ihan perinteisiä pihaleikkejä isol-
la porukalla ja nauttia liikunnan 
riemuista. Päivittäin hiljennym-
me lasten kanssa hartauksiin ja 

sunnuntaiaamuna usein pidäm-
me perinteisen pyhäkoulun, jossa 
kirkkovuoden tapahtumat ja raa-
matunkertomukset tulevat lapsille 
tutuiksi. Unohtaa ei sovi myöskään 
lasten virsiä ja muita lasten laulu-
ja. Ne kuuluvat meidän leiriemme 
ohjelmistoon.

Aikuisten työntekijöiden lisäksi 
leireillä on useita isosia, jotka ovat 
lapsille kuin isot siskot ja veljet. Iso-
set avustavat pieniä monissa asiois-
sa leirillä, ohjaavat leikkejä ja val-
mistelevat iltaohjelmia. Ilman iso-
sia emme kyllä pärjäisi mitenkään. 
Ovat he niin iso ja tärkeä apu.

Tälle keväälle on vielä tulos-
sa yli 10-vuotiaiden leiri. Kesällä ja 
syksyllä tarjoamme leirejä taas pie-
nemmille ja isommille alakoululai-
sille. Tietoa leireistä löydät lehdis-
tä (kirkolliset ilmoitukset) ja www.
kuusamonseurakunta.fi osoittees-
ta netistä. Mainoksia leireistä löy-
tyy myös koulujen ilmoitustau-
luilta silloin kun leirit ovat lähes-
tymässä. 

Tarja Kuusisto 
nuorisotyönohjaaja

Lasten leireillä

17-19.4.2009 
Leirillä askarrellaan, pelataan, ulkoillaan ja touhuillaan 

yhdessä kaikkea kivaa. Leirin hinta 15 euroa.
Ilmoittautuminen kirkkoherranvirastoon 

9.4.2009 mennessä p. 050 3105811 tai 050 3105812. 

Tiedustelut leiristä Tarjalta p. 050 3313579.
Järj. Kuusamon ev.lut.seurakunta/ varhaisnuorisotyö 

ja Kuusamon 4H-yhdistys

4-6 LUOKKALAISTEN 
TYTTÖJEN JA POIKIEN 

LEIRI SOIVIOSSA

to 2.4. 	 klo 16-17 	 Kitarapiiri Vanhassa pappilassa
ti 7.4. 	 klo 17-19 	 Wanhojen kokoontuminen pappilassa
la 4.4.	 klo 10-15	 Nuisku vanhassa pappilassa
ke 8.4.	 klo 17-19	 Isoskoulutus 1 
to 16.4. 	 klo 16-17 	 Kitarapiiri pappilassa
to 16.4. 	 klo 18-19 	 Toivo-nuortenilta pappilassa
la 18.4.			   Isko 1
17. - 19.4. 		  Yli 10-vuotiaiden leiri Soiviossa
to 23.4. 	 klo 16-17 	 Kitarapiiri pappilassa
to 23.4. 	 klo 18-19 	 Kevään viimeinen Toivo-ilta pappilassa
ti 28.4.	 klo 16-22	 Nuiskun päätös Käylässä
ke 29.4.	 klo 16-20	 Isko 1 Käylässä, klo 18.30 iltahartaus
to 7.5. 	 klo 16-17 	 Kitarapiiri pappilassa
2.-3.5.			   Kaikkien isojen leiri Soiviossa
su 3.5.	 klo 10		  Uusien isojen tehtävään siunaaminen 
			   ja kauden päätös
8. - 9.5. 			   Tyttöjen leiri 
			   7.-9.-luokkalaisille Soiviossa
ti 12.5. 	 klo 17-19 	 Wanhojen kokoontuminen pappilassa
22. - 24.5.		  Perheleiri Soiviossa
27. - 28.7 		  Alle 10-vuotiaiden leiri Soiviossa
28. - 30.7.		  Yli 10-vuotiaiden leiri Soiviossa

Nuorisotyössä tapahtuu

HEI SINÄ vuosien 1990-96 aikana isosena tai seu-
rakuntanuorena toiminut nuori! Tulevana kesä-
nä 1.-2.8. (la-su) on tarkoitus järjestää muistelot ja 
muutenkin mukava leiri Soiviossa. Make, Jukka ja 
Hilkka ovat ohjelmavastuussa ja mukana leirillä. 
ILMOITTAUTUKAA MAHD. PIAN, sillä LA 4.4. kat-
sotaan onko ilmoittautuneita tarpeeksi, jotta leiri 
voi toteutua. 
Täysihoidon hinta on 22 euroa ja 50 ensimmäistä 
ilmoittautujaa mahtuu mukaan. Tule yksin tai per-
heesi kanssa. Lisätietoja antaa ja ilmoittautumiset 
ottaa vastaan Jarkko Voutilainen p. 040-833 7637 
(jarkko.voutilainen@suomi24.fi)

Muisteluleirille

Seurakunnan kesätyöntekijät 
hoitavat hoitoon annettuja hauto-
ja kesäkuun alusta syyskuun lop-
puun.  Ensi kesän haudanhoito-
sopimukset tulisi tehdä piakkoin, 
kuitenkin viimeistään toukokuun 
puoleenväliin mennessä.

Seurakunnan kanssa voi teh-
dä kirjallisen hoitosopimuksen 5 
ja 10 vuoden ajaksi, tai antaa hau-
dan vuosihoitoon, josta tulee las-
ku joka kevät huhtikuussa. 

Hoitomaksut määräytyvät 
hautasijojen lukumäärän mu-
kaan. Yhtä hoitosopimusta koh-
den tulee 3 kpl Pauliina-begoni-
aa. Jos haudalla on uusi ja vanha 
muistomerkki, niin tämä on hyvä 
mainita sopimusta tehdessä, että 

löydetään paras vaihtoehto kuk-
kien sijoitteluun. 

Hoitohaudat merkitään vihre-
ällä tai keltaisella hoitomerkillä. 

Jos omaiset haluavat tuoda 
hoitohaudoille kukkia kesän aika-
na, niin suosittelemme tuomaan 
vain leikkokukkia maljakkoon. 
Ylimääräiset kukat (begonia, pe-
largonia yms.) lisäävät hoitotyö-
tä hautaa kohden ja hoitohauta-
kukat kärsivät, jos penkkiin tulee 
liian tiivis kukkaistutus.

Hoito päättyy viimeistään 
syyskuun lopussa, jolloin kukat 
poistetaan haudalta tai jos kukat 
paleltuvat aikaisemmin, ne kerä-
tään pois ja hauta-alue siistitään.

Haudanhoitosopimuksia te-
kee seurakunnassa hautausmaan-
hoitaja Marja-Liisa Heikkilä puh. 
050-3105 821.

Haudanhoito-
sopimuksen teko 
ajankohtaista

TERVETULOA!
toivottaa Kuusamon seurakunta/
Yhteisvastuutoimikunta

Yhteisvastuu
kevätmyyjäiset
perjantaina 3.4. klo 10-13
seurakuntatalon pienessä salissa
Myymme mm. tuoreita karjalanpiirakoita, rieskaa, 
kampanisuja, makeita leivonnaisia ja käsitöitä
Paikalla on myös kirpputoripöytä.
Ostoston lomassa voi juoda kampanisukahvit ja
ostaa pääsiäiskoriarpoja.
Lahjoituksiakin otamme vastaan!

www.kuusamonseurakunta.fi

Seurakunnassamme järjes-
tettiin viime syksynä Alfa-kurssi, 
joka sai varsin innostuneen vas-
taanoton. Monet toivoivat kurs-
sin päätyttyä, että toimintaa jat-
kettaisiin jossakin muodossa. 

Osallistujien esittämien toi-
veiden mukaan on joulun jäl-
keen aloitettukin muutamia 
pienpiirejä. Ne kokoontuvat 
seurakuntatalolla takkahuonees-
sa tai viereisessä talossa ryhmä-
tilassa. Tarkempi tieto paikas-
ta ja ajasta selviää aina edelli-
sen viikon seurakuntauutisista. 
Kokoontumisten yhteydessä on 
tarjolla kahvia ja teetä. Mukaan 
voi tulla, vaikka ei olisi ollutkaan 
syksyn Alfassa.

Rukouspiiri kokoontuu joka 
toinen keskiviikko klo 18 takka-
huoneessa. Rukoillaan yhdessä 
tai pienissä ryhmissä omien ja 
yhteisten asioiden puolesta. Lue-
taan jokin teksti, lauletaan. 

Elämänpohdintapiiri ko-
koontuu vuoroviikoin edelli-
sen kanssa takkahuoneessa kes-
kiviikkona klo 18.30. 

Alustuksen jälkeen keskus-
telua elämän arkeen liittyvistä 
asioista.

Ilosanomapiiri kokoontuu 
joka toinen tiistai klo 18.30 ryh-
mätilassa tai takkahuoneessa. 
Tutustutaan Raamattuun Ilo-
sanoma-aineistoa hyväksi käyt-
täen.

Kristillinen kirjallisuus-
piiri kokoontuu kerran kuus-
sa tiistaisin klo 18 ryhmätilassa. 
Luetaan jokin sovittu kirja etu-
käteen ja keskustellaan sen he-
rättämistä ajatuksista. 

Hengellisen musiikin il-
ta pienessä salissa on ollut vain 
kerran tähän mennessä eikä sil-
le ole sovittu tiettyä aikaa.

Alfa-kurssin jatkotoiminta

Päiväkerhot kutsuvat sinua 3-
5-vuotias tyttö tai poika. Kerho 

on lasten touhuilun paikka; mm. 
leikkiä, laulua, askartelua, ulkoi-

lua, hiljentymistä samanikäisten 
kavereiden kanssa.

Ilmoittautuminen ensi syk-
syn päiväkerhoihin alkaa 2006-
2004 syntyneille tytöille ja pojille. 

Hakulomakkeita saa kerho-
pisteistä tai kirkkoherranvirastos-
ta, palautus samoihin paikkoihin 
huhtikuun loppuun mennessä. 

Lomakkeen voi tulostaa myös 
kotisivuiltamme. 

Kiviharjun päiväkerho, Ki-
viharjuntie, p. 050 3105 885/ 
Anja ja Tuija-Maria

Nilo 1 päiväkerho, 
Katekeetantie 3, p. 050 3105 881/ 
Mirja ja Vuokko

Nilo 2 päiväkerho, Katekee-
tantie 1, p. 050 3105 882/ 
Pirkko ja Sari

Tolpanniemen päiväkerho, 
Kuukkelintie, p. 050 3105 883/ 
Hanna, Tarja ja Paula

Torangin päiväkerho, Kär-
rytie,
 p. 050 3105 884/ Arja ja Paula

Käylä, Ruka p. 050 3105 885/ 
Anja ja Tuija-Maria

Määttälänvaara, Nissinvaara 
p. 050 3105 884/ Arja ja Paula

Päiväkerhotoimisto
p. 050 5965 349/ Satu

Päiväkerhoon ilmoittautuminen

Lähtö pe.5.6 klo 8.00 seurakuntatalolta. Paluu su.7.6 illalla 
myöhään. Majoitus Ikaalisten kylpylässä (noin 40 km Tampe-
reelle). Retken hinta 180 €, ilman majoitusta hinta on 60 €.
Ilmoittautuminen viimeistään 15.5.09 kirkkoherranvirastoon 
puh. 050-310 5811

Retki Valtakunnallisille 
lähetysjuhlille 
Tampereelle 5.-7.6.2009

Kuusamon Pyhän Ristin kirkko toimii Tiekirkkona ajalla 7.6.-
16.8. 2009 klo 10-21. Kesäillan musiikkituokio 24.6.-5.8.2009 
keskiviikoisin klo 19.

Perheleiri
Soiviossa
pe-su 22.-24.5.2009
Lähtö leirille pe klo 17.30, 
palaamme leiriltä su klo 13.00.
Ilmoittautuminen kirkkoherranvirastoon ke 13.5. 
mennessä puh. 050-310 5811 tai 050-310 5812. 
Ilmoittautuneille lähetämme kirjeen, jossa tarkemmat 
tiedot leiristä.
Leirillä on luvassa mukavaa yhdessäoloa, ohjelmaa 
sekä aikuisille että lapsille yhdessä ja erikseen. 
Ohjelmassa on luvassa myös saunomista ja hyvää 
ruokaa valmiista pöydästä.
Hinta aikuiset 15€, toinen vanhempi 10€.
Lapset 5€, sisar 3€.
Järj. Kuusamon seurakunta ja Kuusamon Mielentervey-
den Tuki Ry:n Perhe Perheen Tukena -projekti


